Pioneering for You MIO

Wilo-Helix VE 22..., 36..., 52...

hu Beépitési és lizemeltetési utasitas
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(mm)
Type
ol B|C|D|E]|F G H J K
AH
Helix VE22 PNIP%Z';ZS/ 130296/215/250|300| 90 [DN50| 125 |4 x M16
. G 'ﬁ PN16  |170]  laso 4 x M16
i~ | Helix VE36 or 296/ or |250[320|105|DN65| 145
Y 220  |220 16 x
% PN25/PN30 3 x M16
Ir&(- A X P14
190 [266
Helix VE52 PNIP%Z'(\)IZS/ or |296| or |250(365(140|DN80| 160 |8 x M16
220|220
-1
(mm)
Type
P A|B|C|D|E|F G H J K
AG AH
Helix VE22 | PN16/PN25 |130(255(215(226/300| 90 [DN50| 125 |4 x M16
PN16 4 x M16
N .| | Helix vE36 170(284|240(230|320| 105 |DN65| 145
PN25 8 x M16| 4 x
(] | P14
190| |266
Helix VE52 | PN16/PN25 | or [310] or [234|365]|140|DN80| 160 [8 x M16
170  |240
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1. Altaldnos megjegyzések

1.1 A dokumentummal kapcsolatos megjegyzések

Az eredeti lzemeltetési utasitds nyelve angol.
A jelen Utmutatéban taldlhaté tovébbi nyelvek az
eredeti lizemeltetési utasitas forditdsai.

A beépitési és lUzemeltetési utasitas a beren-
dezés tartozéka. Tartsuk azt mindig a berende-
zés kozelében. A jelen utasitds pontos betartdsa
arendeltetésszer(i haszndlatnak és a berendezés
helyes kezelésének az el6feltétele.

A beépitési és lizemeltetési utasitas megfelel
a berendezés kivitelének és a nyomas ala helye-
zésre vonatkozd biztonsagtechnikai szabva-
nyoknak.

EK megfelelGségi nyilatkozat:

Az EK megfelel6ségi nyilatkozat a Beépitési
és lizemeltetési utasitds része.

Az abban felsorolt szerkezetek vellink nem
egyeztetett miiszaki véltoztatasai esetén a jelen
nyilatkozat érvényét vesziti.

2. Biztonsag

A jelen lizemeltetési utasitds olyan alapvetd
utasitasokat tartalmaz, amelyeket a szerelés, lize-
meltetés és karbantartds soran be kell tartani. Ezért
ezt az Uzemeltetési utasitdst a beszerelés és az
lizembe helyezés el6tt mind a szerel6nek, mind
a felel&s szakszemélyzetnek/iizemeltetdnek felté-
tlendl el kell olvasnia.

Nemcsak a Biztonsag cimii f6 fejezetben leirt dlt-
alanos biztonsagi el6irasokatkell betartani, hanem a
tovabbi fejezetekben veszélyszimbdlumokkal meg-
jelolt specidlis biztonsagi elGirdsokat is.

2.1 Jelzések értelmezése az iizemeltetési

utmutatoban

Szimbélumok

A Altaldnos veszélyszimbdlum

A Villamos dramiités veszélye

®

Javaslat

Figyelemfelhivé kifejezések:

VESZELY! Akut vészhelyzet. Figyelmen kiviil
hagyasa halalt vagy nagyon stilyos sériilést okoz.

FIGYELMEZTETES! A felhasznal (stilyos) sériilést
szenvedhet. A ‘Figyelmeztetés’ arra utal, hogy
(silyos) személyi sériilések veszélye all fenn, ha
a kezel6 nem veszi figyelembe a megjegyzést.

VIGYAZAT! Fennill a termék/rendszer kiroso-
dasanak veszélye. A ‘Vigyazat’ az utasitas figyel-
men kiviil hagydsabél ered6 esetleges termék-
karokra vonatkozik.

JAVASLAT: Hasznos tandcs a termék kezelésével
kapcsolatban. Felhivja a figyelmet a lehetséges
nehézségekre is.

A kozvetlenil a terméken szerepl6 megjegyzé-
seket, mint pl.

- aforgds-/dramldsiranyt jelz& nyilat,

2.2

2.3

2.4

2.5

azonositdk csatlakozasokhoz,

névtabla,

figyelmeztet6 felragaszthatd cimke,

feltétlendl figyelembe kell venni, és olvashaté
allapotban kell tartani 6ket.

A személyzet szakképesitése

A szerelésben, kezelésben és karbantartdasban
résztvevé személyzetnek az adott munkdhoz
szilkséges szakképzettséggel kell rendelkeznie.
A felelGsségi korok, illetékességek meghatdrozasat
és a személyzet feliigyeletét az lizemeltetGnek
kell biztositania. Amennyiben a személyzet nem
rendelkezik a szlikséges ismeretekkel, akkor
oktatdsban és betanitasban kell ket részesiteni.
Ezt sziikség esetén az lizemeltetd megbizasabdl
atermék gyartdja is elvégezheti.

Veszélyek a biztonsdagi elGirdsok be nem tarta-
sa esetén

A biztonsagi utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
esetén személyi sériilések, valamint a kdrnyezet
és a termék/rendszer karosodasanak veszélye
all fenn. A biztonsagi elGirdsok be nem tartdsa
zhatja.

Az elGirasok figyelmen kiviil hagydsa a kovetkez6
veszélyeket vonhatja maga utdn, példaul:
Emberek veszélyeztetése villamos, mechanikai

és bakterioldgiai hatdsok kdvetkeztében

A kérnyezet veszélyeztetése veszélyes anyagok
szivargdsa révén

Dologi karok

A termék/berendezés fontos funkcidinak ledllasa
Az elGirt karbantartasi és javitasi munkak ellehe-
tetleniilése

Biztonsagtudatos munkavégzés

Tartsa be az lizemeltetési utasitdsban szerepld
biztonsdgi utasitdsokat, az érvényes nemzeti bale-
set-megel6zési elGirdsokat, valamint az lizemeltetd
esetleges belsé munka-, lizemeltetési és biztonsagi
elGirasait.

Biztonsagi eldirdsok az lizemeltetd szamara

Ezt akésziiléket nem arra tervezték, hogy korlato-
zott fizikai, szenzorikus vagy szellemi képességl
vagy hidnyos tapasztalatokkal és/vagy hidnyos
tuddssal rendelkezd személyek (a gyermekeket is
beleértve) haszndljdk, kivéve abban az esetben,
ha a biztonsdgukért felel6s személy felligyeli
Gket vagy téle a késziilék hasznalatara vonatkozd
utasitasokatkaptak. A gyermekeket feliigyelet
alatt kell tartani annak biztositasa érdekében,
hogy ne jatszanak a késziilékkel.

Ha terméken/rendszeren levd forré vagy hideg
komponensek veszélyt jelentenek, akkor ezeket
a helyszinen biztositani kell érintés ellen.

A mozgd komponensek (pl. csatlakozd) szdmadra
szolgalo érintésvéddt a termék lizemelése koz-
ben tilos eltavolitani.

A veszélyes (pl. robbanékony, mérgezd,

forrd) széllitott kézegek szivargasait (pl. ten-
gelytomités) gy kell elvezetni, hogy ne ves-
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2.6

2.7

2.8

zélyeztesse a személyeket és a kdrnyezetet.
Tartsa be a nemzeti térvényes elGirdsokat.
Tartsa tavol a termékt6l a kénnyen gyulékony
anyagokat.

Meg kell akadalyozni a villamos energia altal
okozott veszélyek kialakulasat. Be kell tartani a
helyi vagy altalanos elGirdsokat és a helyi villa-
mosenergia-ellatod elGirdsait is.

Biztonsagi utasitasok a szerelési és karbant-
artasi munkak esetén

Az lUzemeltetének kell gondoskodnia arrél, hogy
az ellendrzési és szerelési munkakat erre felhatal-
mazott és megfelel6 képzettséggel rendelkezd,
az Uzemeltetési utasitdsbol kell6 tdjékozottsagot
szerzett szakemberek végezzék el.

A terméken/rendszeren végzendS munkdkat
kizarélag lizemsziinet alatt szabad elvégez-
ni. Feltétleniil be kell tartani a termék/rendszer
ledllitasara vonatkozd, a Beépitési és lizemelteté-
si utasitdsban ismertetett eljdrasmodot.
Kozvetleniil a munkdk befejezése utan szerelje
fel,ill. helyezze izembe ismét az Gsszes biztonsa-
gi és védGberendezést.

Egyedi atépités és alkatrészgyartas

Az egyedi atépités és alkatrészgyartas veszélyez-
teti a termék/személyzet biztonsagat és a gyartd
biztonsdgra vonatkozd nyilatkozatai ezaltal érvé-
nyiiket vesztik.

A terméken végzett vdltoztatdsok kizdrdlag
a gyartdval folytatott egyeztetés utan engedélye-
zettek. Az eredeti alkatrészek és a gyarté altal
jovahagyott tartozékok a biztonsdgot szolgal-
jak. Mds alkatrészek hasznalata érvényteleniti az
ebbdl eredd kévetkezményekért fennallo felelGs-
séget.

Meg nem engedett iizemmédok

A szadllitott termék tizembiztonsaga kizarélag az
lizemeltetési utasitds 4. fejezete szerinti rendel-
tetésszer(i haszndlat esetén biztositott. A katal6-
gusban/az adatlapokon megadott hatarértékektdl
semmilyen esetben sem szabad eltérni.

3. Szallitas és kozbenso raktarozas

A széllitmany beérkezésekor ellenGrizze, hogy
nem keletkezett-e abban kdr szdllitds kozben.
Szallitdsi kdrok esetén tegye meg idGben a szii-
kséges lépéseket a szdllitmanyozénal.

VIGYAZAT! Potencidlis sériilések kiils6 ténye-
z6k kovetkeztében. Ha a széllitményt késGbbi
id6pontban kivanja telepiteni, akkor azt litésektdl
és mas kiilsé behatdsoktdl (nedvesség, fagy stb.)
védve, szaraz helyen kell tarolni.

A terméket az ideiglenes raktarozas el6tt alapo-
san meg kell tisztitani. A termék legalabb egy évig
raktdrozhato.

A szivattyUt 6vatosan kezelje, hogy minden sériilést
elkertiljon a telepités el6tt.
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4. Rendeltetésszeri hasznalat

4.1

Ez a szivattyu alapvetden hideg és meleg viz,
viz-glikol keverékek vagy mas, alacsony viszko-
zitdsu, dsvanyi olajat, illetve szilard, strolé hatdsu
anyagokat vagy hosszU szélakat nem tartalma-
26 folyadékok szallitasara szolgal. Mard hatasu
anyagok szivattylzdsdhoz a gyartd engedélye
sziikséges.

VIGYAZAT! Robbanasveszély!
Ne haszndlja ezt a szivatty(dt semmilyen gyuléko-
ny vagy robbanékony folyadéknal.

Alkalmazaisi teriiletek
vizelosztas és nyomasfokozds,
ipari keringetd rendszerek,
technoldgiai folyadékok,

hitdviz korok,

tliziviz-elldtas és mosdallomasok,
ontézGrendszerek stb.

Magyar
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5. Miiszaki adatok

5.1 Tipusjelzés

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Fligg6leges nagynyomdsu centrifugalszivattyu inline kivitelben
E Elektronikus fordulatszam-szabdlyozasi konverterrel
22 Névleges &tfolyds (m3/h)
05 Jarokerekek szdma
2 Trimmelt jarokerekek széma (ha vannak)
Szivattyu szerkezeti anyaganak kédja
1 = szivatty(hdz, 1.4308 nemesacél (AISI 304) + hidraulika, 1.4307 nemesacél (AISI 304)
2 = moduldris szivattythdz, 1.4409 nemesacél (AISI 316L) + hidraulika, 1.4404 nemesacél (AISI
316L)
1 3 = moduldris szivatty(ihdz, EN-GJL-250 sziirkedntvény (ACS és WRAS engedélyezett bevonat)
+ hidraulika, 1.4307 nemesacél (AISI 304)
4 = blokkszivattyihdz, EN-GJL-250 sziirkedntvény (ACS és WRAS engedélyezett bevonat) +
hidraulika, 1.4307 nemesacél (AISI 304)
5 = blokkszivatty(hdz, EN-GJL-250 sziirkedntvény (standard bevonat) + hidraulika, 1.4307
nemesacél (AISI 304)
CsGcsatlakozas
16 =PN16
16 25 =PN25
30 = PN40O
Tomitéstipus kddja
E E =EPDM
V = FKM
KS K = kazettds tomités, a ,,K” nélkili verzidk egyszerii cstiszdgy(irlis tomitéssel vannak ellatva
S = a kdzdarab egy vonalban van a szivocsével
Csupasz tengelyii szivattyti (motor nélkiil)
50
60 Motor frekvencidja (Hz)
-38FF265 @ motortengely — kézdarab mérete
XXXX Opcidkéd (ha van)
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5.2 Miiszaki adatok

- Maximdlis iizemi nyomds
Maximalis iizemi nyomas

Szivattyuhaz

16, 25 vagy 30 bar a modelltdl fliggen

Maximalis szivényomas

Folyadék-homérsékletek

Homérséklet-tartomany

10 bar

Megjegyzés: A szivattyd valds szivonyomdsanak (P hozzéfolyds)+ 0
atfolyds esetén fenndllé nyomdsdnak a szivattyt maximdlis tizemi
nyomadsanal kisebbnek kell lennie. A maximalis tizemi nyomas tlllépése a
golydscsapagy és a cstiszogydirlis tomités sériilését okozhatja vagy csok-
kentheti az élettartamukat.

P hozzafolyds + P 0 atfolyds esetén < szivattyl Pmax

A maximalis lizemi nyomast lasd a szivattyu tipustabldjan: Pmax

-20°C-+120°C
-30°C — +120 °C (ha teljesen nemesacél)
-15°C — +90 °C (Viton verzié O-gyliriihdz és cstisz6gylirlis tomitéshez)

Kornyezeti homérséklet

Electrical data

-15°C-+50°C
Ajanlatkérésre mas hémérséklethez is

Motor hatasfoka IEC 60034-30 szerinti motor
Motorvédelmi index IP55
Szigetelési osztély 155 (F)

Frekvencia

Lasd a motor tipustabldjat

Villamos fesziiltség

Paratartalom

Egyéb adatok

Lasd a motor tipustabldjat

< 90% paralecsapddas nélkiil

Magassig

<1000 m (> 1000 m ajanlatkérésre)

Maximalis szivdmagassag

A szivattyl NPSH értéke szerint

Hangnyomasszint dB(A)
0/+3 dB(A)

Teljesitmény (kW)
0.55/0.75({1.1({15(2.2| 3 | 4 [55|7.5| 11|15 [18.5| 22
61 63 67 |71|72 74 78 81

Az erosaramii kabel keresztmetszete
(& huzalbdl allé kabel) mm?

Teljesitmény (kW)
0.55(0.75{1.1(1.5(|2.2| 3 | 4 (55(7.5|11 |15 |18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4  [25-6| 4—-6 [6-10/10- 16

- Elektromagneses 6sszeférhetség (*)

« lakossagi kibocsatds —
1. kdrnyezet:

EN 61800-3
« elektromagneses immunitas ipari kérnyezetben

Berendezés- és cs6méretek (4. abra).

5.3 Szillitasi terjedelem
+ Tobbfokozatu szivattyud
+ Telepitési és lizemeltetési elGirasok

2. kérnyezet: EN 61800-3
- Elektromos kabel keresztmetszete
(4 vezetékbdl ll6 kabel): mm?

(*) A 600 MHz és 1 GHz koézétti frekvenciatartomanyban
sugarzé radidadok, jeladok és hasonld késziilékek koz-
vetlen kozelében (< 1 m-re az elektronikai modultdl)
zavarhatjdk a kijelz6t, illetve a nyomas kijelzését. Ez

nem befolydsolja a szivattyu miikodését.

WILO SE 01/2016
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5.4 Vélaszthaté opcidk Teljesitmény (kW)
A Helix sorozathoz a kévetkezo eredeti tartozé-

kok érheték el: 5,5 7,5

2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN16 - DN50) | 4038587
2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN25-DN50) | 4038589
2 kerek ellenkarima, acél, (PN16 - DN50) | 4038585
2 kerek ellenkarima, acél, (PN25 - DN50) | 4038588
2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN16 — DN65) | 4038592
2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 14404  (PN25 - DN65) | 4038594
2 kerek ellenkarima, acél, (PN16 - DN65) | 4038591
2 kerek ellenkarima, acél, (PN25 - DN65) | 4038593
2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 14404 (PN16 —DN80) | 4073797
2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 14404  (PN25 - DN80) | 4073799

Megnevezés Cikkszdm @

2 kerek ellenkarima, acél, (PN16 - DN80) | 4072534

2 kerek ellenkarima, acél, (PN25 - DN80) | 4072536 Teljesitmény (kW)

Megkeriil6 készlet, 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Megkeriil§ készlet (25 bar nyomésmérével) 4124995

Alaplap csillapitokkal max. 5,5 kW teljesitmény(i szivattyikhoz | 4157154

« PLR IF modul a PLR/interfészatalakitéhoz vald
csatlakoztatasahoz.

« LON IF modul a LONWORKS hal6zathoz vald
csatlakoztatashoz. Ezeket a modulokat kdzvetle-
nil a frekvenciavalto interfészeire kell

- Visszafolydsgatld szelepek (fiiles- vagy rugd
gydriivel dllandé nyomassal torténé tizemel-
tetéshez).

« Szarazonfutas elleni védGkészlet.

« ErzékelSkészlet nyomasszabalyozashoz (pontos-
sdg:
< 1%; az érzékelési tartomany 30% és 100%
kézotti hasznalatra).

Csak Uj tartozékokat hasznaljon. Ty s e,
6. Leiras es miikodés

6.1 A termék leirasa

0,55 0,75 11 15 2,2 3 4 p
1. ABRA

1 — Motorrégzit6 csavar

2 — Tengelykapcsolé védGburkolata
3 — Kazettds tomités

4 — Hidraulikus fokozathaz

5 — Jardkerék

6 — Szivattyu tengely

7 — Motor

8 — Tengelykapcsol6
9 — Kdzdarab

10 — Betétcs6

11 — Karima

12 - Szivattyldhdz
13 - Alaplemez
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2,3. ABRA
1 — Szivékosar
2 — Szivattyu-szivdszelep
3 — Szivattyu-uritGszelep
4 — Visszacsap6 szelep
5 — Ledirit6 és feltolt6 dugd
6 — Légtelenitd és feltoltd dugd

7 — Tartély

8 — Talapzat

9 — Vdlaszthaté: nyomds dugdk (a — szivas,
b — iirités)

10 - — Emel6horog

Al, A2, A3, A4 ABRA
1 — Kapcsold blokk
2 — Nyomasérzékeld
3 — Tartdly
4 — Tartdlylevalasztd szelep

6.2 A termék funkciéi

+ AHelix szivattyuk sorosan csatlakoztathatd
fiiggbleges, tobbfokozatd, nagynyomdasu, nem
onfeltoltGs szivattyuk.

+ A Helix szivattyuk nagyhatasfoku hidraulikus
rendszerek és motorok (ha van) kombindciéi.

+ A folyadékkal kapcsolatba keriil§ 6sszes fém
alkatrész rozsdamentes acélbdl vagy szlirkednt-
vénybdl készl.

+ A mard hatasu folyadékokhoz kiilonleges kivi-
telek is Iéteznek, melyeknél a folyadékkal kapc-
solatba kertil6 alkatrészek rozsdamentes acélbdl
késziilnek.

« Az egyszer(i karbantartds érdekében a teljes
Helix termékcsaladban alapbdl kazettas tomités
keriilt felhasznalasra.

+ Alegnehezebb (> 40 kg) motorral felszerelt tipu-

soknal egy specialis tengelykapcsol6 segitségé-
vel a motor eltdvolitdsa nélkil cserélhets a
tomités.

+ A Helix kdzdarab egy kiegészitd golydscsapagyat

is tartalmaz, amely a hidraulikus tengelyirdnyd
er6ket felveszi, igy a szivattyu teljesen szabva-
nyos motorral miikédhet.

+ A szivattyu telepitését specidlis, beépitett
fogdelemek kénnyitik meg (8. dbra).

7. Telepités és villamos csatlakoztatas

Az Osszes telepitési és elektromos munkat
kizarélag képzett szakemberek végezhetik el
a helyi térvényeknek és szabdlyozasoknak meg-

felelGen.

FIGYELMEZTETES! Siilyos sériilés veszélye!

Gondoskodjon réla, hogy a balesetek megelGzésé-
re szolgdld Gsszes érvényes szabalyozas be legyen

tartva.

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!

Gy6z6djon meg réla, hogy minden elektromos ves-

z€ly el van haritva.

7.1 Telepités

Csomagolja ki a szivattyut, és artalmatlanitsa
a csomagolasat a kérnyezetvédelmi elGirasoknak

megfelelGen.

WILO SE 01/2016

7.2 Telepités

A

A szivatty(t szaraz, j6l szell6z6 és fagymentes
helyen telepitse.

VIGYAZAT! A szivattyi kirosodasinak ves-
zélye!

A szivattyuba keriil6 szennyez6dések vagy for-
rasztdsi maradvdnyok befolydsolhatjdk a szivat-
tyl miikodését.

« Javasoljuk, hogy a hegesztési és forrasztd-

si munkdkat még a szivattyu telepitése elGtt
végezze el.

« A szivattyl telepitése el6tt alaposan

Oblitse at a rendszert.

Az ellenGrzés és a csere megkonnyitése
érdekében a szivattyut kénnyen hozzaférhet6
helyen telepitse.

Nehéz szivattytkndl (2. dbra, 12. pozicié) a
szétszerelésiik megkonnyitése érdekében sze-
reljen fel egy emelShorgot a szivattyd folé.

FIGYELMEZTETES! Forré felszin! Egési sériilések
veszélye!

A szivattyut agy kell felallitani, hogy ne lehessen
hozzaférni a szivattyd miikodés kézben felforré-
sodo fellileteihez.

A szivattyut szaraz, fagymentes helyen egy lapos
betontémbre régzitse a megfelel6 tartozékok-
kal. Ha lehetséges, helyezzen a betontémb ala
zajcsillapité anyagot (parafa- vagy gumiszénye-
get), igy megakadalyozhatja a zaj és a rezgések
tovabbterjedését.

FIGYELMEZTETES! Felborulis veszélye!
Gondosan rogzitse a szivattyut a padldhoz.

Az ellen6rzés és az eltdvolitds megkdnnyitése
érdekében a szivattyut kénnyen hozzaférhetd
helyen telepitse. A szivattyut kizardlag tokélete-
sen fliggbleges helyzetben és megfeleld teher-
birast betonalapon allitsa fel.

VIGYAZAT! A szivattyiban maradé idegen
objektumok veszélyesek lehetnek!

A szivattyu telepitése elGtt tdvolitson el minden
zarédugdt a szivattyuhazhbal.

JAVASLAT: A gyédrban minden szivattydnal ellené-
rizziik a hidraulikus tulajdonsagokat, igy valamen-
nyi viz maradhat benniik. Javasoljuk, hogy higiéniai
megfontolasokbdl 6blitse at a szivattyut ivovizes
alkalmazasok esetén.

A telepitési és csatlakoztatdsi méreteket lasd
az 5.2 pontban.

Kizardlag az emelési elGirdasoknak megfeleld
emel6 eszkdzokkel és erre alkalmas hevederekkel
emelje meg a szivattyut. A beépitett emelShorgokat
kell haszndlni a szivattyd megemelésére és rog-
zitésére.

FIGYELMEZTETES! Felborulds veszélye!
Fokozottan fennall az elmozdulds veszélye, kiilo-
nosen a nagyobb szivattyik esetében a magasan
elhelyezkedd sulypontnak koszénhetGen. Nagyon
6vatosan mozgassa a szivattyut a biztonsdgos
rogzités érdekében.

Magyar
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7.3

FIGYELMEZTETES Felborulis veszélye!

A beépitett emel6horgokat csak akkor hasznal-
ja, ha azok nem karosodtak (pl. korrézi6 éltal).
Sziikség esetén cserélje ki Gket.

FIGYELMEZTETES! Felborulds veszélye!

Soha ne emelje fel a teljes szivattyut a motor
kampoival, mivel ezek kizarélag a motor mege-
melésére lettek kialakitva.

A motorok viztelenitd nyildasokkal vannak fels-
zerelve, melyek tomitését a gyarban végzik
miianyag dugdkkal az IP55 védettség érdekében.
Légkondicionalt vagy hiitétt kérnyezetben vald
lizemeltetés esetén tavolitsa el ezeket a dugokat,
hogy a kondenzviz kifolyhasson.

CsOcsatlakozas

Csatlakoztassa a szivattyut a csovekhez meg-
felel6 ellenkarimak, anyas csavarok, anyak és
tomitések hasznalatdval.

VIGYAZAT!
A csavarokat vagy anyds csavarokat nem szabad
tulhdzni.

PN16 /PN25 konfigurécié

M10 - 20 N.m M12 - 30 N.m

PN40 konfiguracid

M12 - 50 N.m M16 — 80 N.m

Levegdkulcs hasznalata tilos.

A folyadék dramlasi irdnydt a szivattyun levd
tipustabla jeldli.

A szivattyut olyan médon kell telepiteni, hogy

ne keltsen fesziiltséget a csGvezetékekben. A
csoveket ugy kell a szivattyihoz csatlakoztatni,
hogy a sulyukat ne a szivattyu viselje.

A szivattyu szivo- és nyomooldalan ajanlott egy-
egy levélasztd szelep beszerelése.

Kiegyenlit6k haszndlataval csokkentheti a zajo-
kat és a rezgéseket, ha sziikséges.

A szivocs6 névleges keresztmetszete legalabb
akkora legyen, mint a szivattyu csatlakozdsaé.

A szivattyu nyomaslokések elleni védelme
érdekében ajanlott beszerelni egy visszacsapd
szelepet a nyomdcsdbe.

A kozlizemi ivévizhdldzathoz vald kézvetlen csat-
lakoztatds esetén a szivocsGbe be kell szerelni
egy visszacsapo- és egy biztonsagi szelepet.

- Ha kozvetve, tartalyon keresztiil csatlakoztatja,
a szivdcsovet szivokosarral is fel kell szerelni,
hogy megodvja a szivattyut és a visszacsapo
szelepet a szennyezGdésektdl.

- Félkarimas szivattyukivitel esetében javasolt a
hidraulikus hal6zat csatlakoztatdsa és a miia-
nyag rogzitGelemek eltdvolitdsa a tomitetlenség
kockazatdnak elkertlése érdekében.

7.4 Motor csatlakoztatdsa szabad tengelyvégii szi-
vattyura (motor nélkiil)
- Tavolitsa el a tengelykapcsold védGelemeit.

JAVASLAT: A tengelykapcsold védGelemeinek
@ eltavolitdsahoz nem kell teljesen kicsavaroznia

a csavarokat.

- Rdgzitse a motort a szivattydra csavarokkal (az
FT kdzdarab méretével kapcsolatban — lasd a
termékjelzést) vagy a szivattylihoz kapott csa-
varokkal, anydkkal és fogéelemekkel (az FF
kozdarab méretével kapcsolatban — lasd a
termékleirast). Ellendrizze a motor teljesitményét
és méreteit a Wilo katalégusaban.

@ JAVASLAT: A motor teljesitménye a kézeg tulaj-

donsagainak megfelelGen bedllithatd. Lépjen kap-

csolatba a Wilo tigyfélszolgalattal, ha sziikséges.

- Zarja a tengelykapcsold véddburkolatét a szivat-
tytihoz mellékelt csavarok meghuzasaval.

7.5 Elektromos bekotés

2 FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!

Gondoskodjon réla, hogy minden elektromos ves-
zélyt el legyen haritva.

¢ Az elektromos munkakat csak képzett villanys-
zerel6k végezhetik el!

* Miel6tt barmilyen elektromos bekdtést vége-
zne, gy6z6djon meg rdla, hogy az dramellatas ki
van kapcsolva és nem lehet véletleniil bekapc-
solni.

* A szivattyu biztonsdgos telepitéséhez és
miikodtetéséhez elengedhetetlen a megfeleld
foldelés az dramellatas foldel6 kapcsaindl.

- EllenGrizze az Gizemi aramot, fesziiltséget és
frekvenciat, hogy megfelelnek-e a motor tipus-
tdbldjan jelzett értékeknek.

055(0,75|11|15(22| 3 |4 5,5 7,5 11 15 18,5 22
vzs o
W\ e [ e ||
= 0-® e |
©©°
l [\ f"\J [T ° o @@@
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« Az érzékeld bemeneti kabeleit (kiilsS alapjel,
[Ext.off] és [Aux]) arnyékolassal kell elldtni.

0,55 0,75 11 1,5 2,2 3 4

M20 Arnyékolt kabel

M12

M25

5,5 7,5

\

A frekvenciavaltd fém kabelcsavarzatai fonatos arnyékolas = f
bekotéséhez lettek kialakitva.
11 15 18,5 22
Arnyékolt kabel
@ g © Q
© =, [ § a[[e
o |©
o 5 @H@
tel o T
0 ES J 1x M32/40
5 B ° 1xM20
- { ® @ 1xM16
rmm| ol = @ 2xM12
| o o ®
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A szivattyUt olyan tomor kabellel kell csatlakoztat-
ni az dramellatdshoz, amely foldelt dugaszold csat-
lakozassal vagy f6 dramkapcsoldval van ellatva.

A hdromfazisi motorokat jovahagyott motorin-
ditohoz kell csatlakoztatni. A beallitott névleges
aramerdsség feleljen meg a motor tipustabldjan
feltlintetett elektromos adatoknak.

A tapkabelt Ugy kell elhelyezni, hogy ne érintke-
zhessen a cs6vezetékekkel és/vagy a szivattyU-
val és a motorhdzzal.

A szivattyut és/vagy az egész rendszert a helyi
el6irdsokkal 6sszhangban kell féldelni. A tovab-
bi védelem érdekében hibadram véddkapcsold
(RCD) is hasznalhaté.

A tapkébelt (3 fazis + féldelés) az alabb feketével
jelolt kabelcsavarzaton keresztiil kell bevezetni.
A haszndlaton kiviili kdbelcsavarzatokat hagy-

ja a gyarto altal mellékelt dugdkkal tomitett
allapotban.

A motor frekvenciavaltéjanak elektromos jel-
lemz&i (frekvencia, fesziiltség, névleges ara-
mer8sség) a szivattyd adattdblajardl olvashatok le.
Ellenérizze, hogy a motor frekvenciavaltéjanak
értékei megegyeznek-e a haldzati értékekkel.

A motor elektromos védelme a frekvenciavaltoba
van integralva. Ezek az értékek a szivattyd tula-
jdonsdgaihoz igazodnak és biztositaniuk kell a
szivattyu és a motor védelmét.

Ha a fold és egy darammentes pont kézott impe-
dancia lép fel, akkor szereljen be védGberende-
zést a motor frekvenciavaltdja elé.

A haldzati csatlakozas védelmét biztositékkal
elldtott (gF tipusd) levdlaszto kapcsoldval ldssa el.

JAVASLAT: Ha a kezel6k védelme érdekében
hibadram véddkapcsolét (RCD) szerel be, akkor
az rendelkezzen késleltet6 hatassal. Az értékét
a szivattyu adattdbldjdn megadott fesziiltséghez
allitsa be.

JAVASLAT: Ez a szivattyd frekvenciavaltéval
rendelkezik és lehet, hogy nem védi hibaaram
védGkapcsold. A frekvenciavaltok kedvezGtle-
niil befolyasolhatjak a hibadram véddékapcsoldk
miikodését.

Kivétel: Az egyes vagy minden aramfajta-
ra érzékeny hibadram véddkapcsolék (RCD-k)

is alkalmazhatok.
E
-M

Csak az érvényes szabdlyozadsoknak megfeleld
vezetékeket haszndljon.

+ Cimkézés: RCD

« Kioldasi dram: > 30 mA.

Elektromos févezeték oldali biztositék maximali-
san engedélyezett védelme:

25 A.

A biztositékok kioldasi karakterisztikdja: B.

Az elektronikai modul dramelldtasanak bekapc-
soldsat kovetben a kijelzén lefut egy 2 masod-
perces teszt, amelynek soran az 6sszes karakter
megjelenik a kijelz6n.

JAVASLAT: hatdrértékek.

A 11 kW, 15 kW, 18,5 kW és 22 kW teljesitmé-
nyosztalyu szivattyluk professzonalis alkalmazds-
ra szolgdlnak. Ezekre a késziilékekre kiilonleges
feltételek vonatkoznak, mivel a csatlakoztatasi
pontjukndl a 33 Rsce érték nem elegend§ az lize-
meltetésiikh6z. A kisfesziiltségl ellatohaldzatra
vald csatlakoztatdst az IEC 61000-3-12 szabvény
szabdlyozza — a szivattyuk értékelése a kiilon-
leges feltételek kozott tzemeltetett haromfa-
zisu készilékekre vonatkozé 4. tablazat alapjan
torténik. A felhaszndlé elektromos berendezése
és az ellatéhaldozat kozotti interfésznél mért Ssc
zarlati teljesitménynek az 6sszes kézlizemi csat-
lakoztatdsi pont esetében nagyobbnak kell lennie
a tablazatban megadott értéknél, vagy egyenl6-
nek kell lennie azzal. A telepitést végz6 személy
vagy a felhaszndlé felelGsségi korébe tartozik,
hogy biztositsa e szivattyuk szabalyszeri lze-
meltetését, adott esetben a hdlézat lzemel-
tetdjének bevondsdval. Ha az ipari alkalmazas az
lizem sajat kozépfesziiltségi kimenetén torténik,
akkor a csatlakoztatasi feltételek az tizemeltetd
kizarélagos felelGsségi korébe tartoznak.

Motorteljesitmény [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Egy megfeleld felharmonikus sziirének a szivat-
tyu és az elldtohdlozat kozé valé telepitése csok-
kenti a felharmonikus dram részardnyat.

WILO SE 01/2016




Sorkapocskiosztds.

- Tévolitsa el a csavarokat, és vegye le a frekvenci-

avalto fedelét.

Megnevezés Kiosztds Megjegyzések

L1,L2,L3 Tapcsatlakozas, fazisok Haromfazisd dram, 3 ~ IEC38

PE FOIdelG csatlakozok 055075 11|15 [22] 3 | 4 [55]7.5] 11|15 85| 22

x1 x2

IN1 Erzékeld bemenet Jel tipusa: Fesziiltség (0 — 10V, 2 — 10 V)
Bemeneti ellendllas: Ri = 10 kQ
Jel tipusa: dram (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Bemeneti ellendllas: Re = 500 Q
Konfiguralasat a ,Szerviz” meniipontban <5.3.0.0>
végezheti el

IN2 Kiils6 alapjel bemenet Jel tipusa: Fesziiltség (0 — 10V, 2 — 10 V)
Bemeneti ellenallas: Ri = 10 kQ
Jel tipusa: dram (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Bemeneti ellendllas: Re = 500 Q
Konfiguralasat a ,Szerviz” meniipontban <5.4.0.0>
végezheti el

GND (x2) Féldeld csatlakozdok Az IN1 és IN2 bemenetekhez

+ 24V Egyenfesziiltség az érzékel6hoz Max. terhelés: 60 mA
A feszliltség rovidzarlat ellen védett.

Aux Vezérl6bemenet (Kisegitd) A szivattyu a kiils6 fesziiltségmentes kapcsoldval

,Tulvezérlés kikapcsolva” be- és kikapcsolhatd.

a kiils6 fesziiltségmentes kapcsold szdmdra | Ez a bemenet kiegészitd funkcidkra szolgal,
pl. szdrazonfutas-érzékeld stb.

Ext. off Vezérl6bemenet (ON/OFF) A szivattyu a kiils fesziiltségmentes kapcsoldval

,Tulvezérlés kikapcsolva” be- és kikapcsolhatd.

a kiils8 fesziiltségmentes kapcsol6 szémdra | Magas kapcsoldsi gyakorisagt (> 20 be-/kikapcsolds/nap)
rendszerek esetén a be- és kikapcsoldshoz az ,Ext. off”
bemenetet kell hasznalni.

SBM LAtvitel elérhets” jelfogd Rendeltetésszerii tizemeltetéskor a jelfogd akkor kapcsol
T o110 be, ha a szivattyu lizemel vagy tizemképes allapotban van.
Az els6 hiba megjelenésekor vagy a haldzati tdpfesziiltség
| J megszakaddsa esetén (a szivattyd megdll) a jelfogé kikap-
csol.
Ekkor tizenetet kiild a vezérl6egységnek a szivattyu ren-
delkezésre allasarol.
Konfiguralasat a ,Szerviz” meniipontban <5.7.6.0> vége-
zheti el
ErintkezG terhelése:
Minimum 12 V egyenaram, 10 mA
Maximum: 250 V valtakoz6 aram, 1 A
SSM ,Hibas atvitel” jelfogd Ha ugyanaz a hiba egymast kovetGen tobbszor is jelent-
21 O © kezik (1-t6l 6-ig a stlyossdga szerint), a szivatty ledll
és ezen jelfogd aktivélddik (a manudlis beavatkozdsig).
ErintkezG terhelése:
Minimum 12 V egyenaram, 10 mA
Maximum: 250 V valtakozé aram, 1 A
PLR A PLR interfész csatlakoz6 Az opcionalis PLR IF-modult a frekvenciavalto csatlakozo
sorkapcsai teriiletén a tobbcélu csatlakozora kell csatlakoztatni.
A csatlakozas védett a forditott polaritas ellen.
LON Az LON interfész csatlakozd Az opciondlis LON IF-modult a frekvenciavalté csatlakozd
sorkapcsai tertiletén a tobbcélu csatlakozdra kell csatlakoztatni.
A csatlakozas csavarodasmentes.

JAVASLAT: Az IN1, IN2, GND és Ext. off sorkap-
csok teljesitik a tdpvezeték sorkapcsokra, vala-
mint az SBM és az SSM sorkapcsokra vonatkozd
(EN 61800-5-1 szabvany szerinti) ,biztonsdgos
szigetelés” kdvetelményeket (forditott iranyban
is érvényes).
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Csatlakoztatas az elektromos taphalézathoz Taphalézati sorkapcsok

Csatlakoztassa a négyeres kabelt a taphdldzati sorkapcsok-
hoz (fazisok + foldelés). o [ 1z | 6 [ £ L]

Bemenetek és kimenetek csatlakozasai Bemeneti és kimeneti kapcsok
« Az érzékel8 bemeneti kabeleit (kiils6 alapjel, [Ext.off] aux: | ext.off MP [ 20mA/10 DDS
és [Aux]) drnyékolassal kell ell3tni. 1[2]3[s]s]e]7]8[9 Jio]11
A A A 4 * + i
nincs ; . o
kiosztva IR
SE S|
Tav- —
7 3 >
vezérlés S
ON/OFF s | [z
& 1S
© o
Tévvezérl§ 9 o
KISEGITO IRE
R)
N
P

« A tavvezérl§ segitségével be- és kikapcsolhatja a szivat- | Példa: iszékapcsold, szarazonfutds jelzésére szolgald
tylt (szabadon 4ll6 érintkezG), mely funkcid elsébbséget nyomasmérg stb.
élvez a tobbivel szemben.

« A tdvvezérlés lehetGsége a 3. és 4. sorkapcsok athidalasa-
val kapcsolhaté ki.
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»Fordulatszam-szabalyozas” csatlakozé

A frekvencia kézi bedllitasa:

aux: ext.off MP | 20 mA/10 DDS
1{2[3]a]s[6|[7]8]9 [10]11
A frekvencia kiils6 szabalyoz¢ altali bedllitdsa: T T exioff VP 20 mA/T0 553
516 |78 ]9 1011
Z
Tév- | Kiilsg
vezérlés alapérték
+Allandé nyomas” vagy ,,Véltozé nyomas” kapcsolédas
Szabdlyozds nyomasérzékeldvel: aux | extoff | MP ] zomA/l0 DDS
« kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) 123 &]5]6 1780 J10[L
« hdromeres ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V)
bedllitas forgatdgombbal -
Nyomads-
érzékeld
Szabadlyozds nyomasérzékelvel: 3 T exioff VP 20 mA/io DDS
« kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) i
1123|4567 |8]9 |10](11
« hdromeres ([20 mA/10 V] /0 V / +24 V) LI LI I I [20 ]
beallitas kiils6 alapjellel T\ - -
Tav- Kiilsé Nyomads-
vezérlés alapérték|| érzékeld

,P.L.D. szabdlyozas” csatlakoz6

Segédvezérlés

Szabdlyozds érzékel6vel (hdmérséklet, térfogatdram aux: | ext.off MP | 20 mA/10 DDS
stb.): 12345678 ]9 1011
- kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) . L
« hdromeres ([20 mA/10 V] /0 V / +24 V) P \ Nt z
bedllitds forgatégombbal [l ol
Nyomads-
érzékeld
Szabdlyozds érzékel6vel (hdmérséklet, térfogatdram s T exiofr VP 20 mA/io DS
sth.): -
11234567 |8]9 |10]11
« kéteres ([20 mA/10 V] /+24 V) |_I LI I I [10 ]
« haromeres ([20 mA/10V] /0 V /+24 V) . -
beallitas kiils alapjellel Bl T ; = =
Tav- Kiilsé Nyomads-
vezérlés alapérték|| érzékeld
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VESZELY! Eletveszély!
Veszélyes érintési fesziiltség a frekvenciavalto kisil6 kon-
denzatorai miatt.

Miel6tt barmilyen beavatkozdst végezne a frekvencia-
valtén, vérjon 5 percet azutan, hogy lekapcsolta a halézati
feszliltségral.

Biztositsa, hogy valamennyi csatlakozd és érintkezd fes-
ziiltségmentes legyen.

Ellendrizze, hogy a csatlakozé sorkapcsok megfelelGen
vannak-e csatlakoztatva.

Ellendrizze, hogy a szivattyu és tartozékai megfelelGen
vannak-e foldelve.

Ellendrzo gorbék

IN1: Bemeneti jel az ,Allandé nyomas”, ,Véltoz6 nyomds” és ,,P.1.D.

Erzékeljel & - 20 mA

A
100% [===5-=-="~""T-T--mmms=--———-—-
° i i 0 és 2 mA dramerGsségek kozt i
' : avezeték '
H ! szakadtnak mindsiil !
Erték : : Biztonsagi !
az érzékels mérési i / i
tartomanydnak ! !
%-aban ! !
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
: :
1 1 :
0 2 4 Bemeneti dramergsség (mA) 20
Erzékelsjel 0 - 20 mA
A
100% 1
1
i
i
. . !
Erték i
az érzékeld mérési !
tartomanyanak !
%-aban !
1
1
1
1
i
1
L—

0 Bemeneti dramer§sség (mA) 20

100%

Erték

az érzékel§ mérési
tartomanyanak
%-aban

4
100%

Erték

az érzékeld mérési
tartomanyanak
%-aban

szabalyozas” lizemmédban

Erzékeldjel 0 - 10 V

\/

Bemeneti fesziiltség (V)

Erzékelsjel 2 - 10 V

10

\

2 Bemeneti fesziiltség (V)

10
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IN2: A kiils& elsirt érték bemenete ,,Allandé nyomas”, ,Véltozé nyomas” és ,PID szabilyozas” iizemmédokban.

100%

Beallitott érték

az érzékeld mérési
tartomanyanak
%-dban

IN2: A kiils6 frekvenciaszabalyozas bemenete ,,Fordulatszim-szabalyozas” iizemmédban

100%

A frekvenciavélté
frekvencidja

Beillitott érték 4 — 20 mA

Ebben a zéndban a frekven-
ciavdlto ledll
Biztonsagi
z6na

4 Bemeneti dramergsség (mA) 20

Kiilsd jel 0 — 20 mA

Ebben a zéndban a frekven-
ciavalté leall
Biztonsagi

~30%
0 2 Bemeneti aramer8sség (mA) 20
Kiilsd jel 4 — 20 mA
A
100% [========---me-sme=e————————-

A frekvenciavélté
frekvencidja

~30%

Ebben a zéndban a frekven-
! ciavalto ledll
Biztonsdgi

]
i
! A
: zona
]
]
1
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6 10 Bemeneti dramerdsség 20

(mA)

100%

Beallitott érték

az érzékeld mérési

Beillitott érték 0 — 10V

Ebben a zéndban a frekven-
ciavdlté ledll
Biztonsagi
z6na

tartomanyanak
%-dban
0 2 Bemeneti fesziiltség (V) 10 "
Kiilsd jel 0 — 10 V
A
10/ | = o o -
100% i i Ebben a zéndban a frekven- i
' : ciavalté leall '
i : Biztonsagi !
A frekvenciavalto i i i
frekvencidja ! ! !
i : i
1 1 1
1 1 1
i : i
~30% ‘ '
1 1
1 1
1 1
1 1 :
0 1 2 Bemeneti fesziiltség (V) 10
Kiilsd jel 2 - 10V
A
Ofy | o -
100% i Ebben a zéndban a frekven- i
: ' ciavalté leall '
H | Biztonsdgi H
A frekvenciavéltd i i z6na i
frekvencidja ! ' !
i : i
1 1 1
1 ] 1
1 1 1
~30% : ' :
: :
1 1
1 1
1 1 :
0 3 5  Bemenetifesziilt- 10

ség (V)
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8. Uzembe helyezés

8.1

A

8.1.1

A rendszer feltoltése és légtelenitése

VIGYAZAT! A szivattyii kirosodasinak ves-
zélye!

A szivattyut tilos szdrazon lizemeltetni!

A rendszernek a szivattyu elinditdsahoz feltoltve
kell lennie.

A légtelenités folyamata — Miikédtetés meg-
felel6 elonyomassal (3. dbra)

Zarja el a két védbszelepet (2, 3).

Csavarozza ki a légtelenitd dugdét (6a).

Lassan nyissa ki a szivooldali véd&szelepet (2), majd
teljesen toltse fel a szivattyut.

Huzza meg a légtelenit6 dugdt, miutan a levegd
eltdvozott és a szivattyuzott folyadék elkezdett
aramolni (6a).

FIGYELMEZTETES!

A légtelenit6 dugdn kiaramlé folyadék égési és
egyéb sériiléseket okozhat, ha a szivattyluzott
folyadék forré és magas nyomasu.

Nyissa ki teljesen a szivooldali véddszelepet (2).
Inditsa el a szivattyut és ellendrizze, hogy az
aramldsi irany megfelel a szivattyu tipustdbla-
jan feltlintetett értékeknek. Ellenkez6 esetben
cserélje fel a kapocsdoboz két fazisat.

VIGYAZAT! A helytelen folyasirdny a szivattyu
teljesitményének romldsdhoz és adott esetben
a tengelykapcsold sériiléséhez vezethet.

Nyissa ki a nyomdoldali véd&szelepet (3).

A légtelenités folyamata — A szivattyd szivo
lizemmédban (2. dbra)

Zarja el a nyomdoldali véd8szelepet (3). Nyissa

ki a szivdoldali véddszelepet (2).

Tévolitsa el a feltéltd dugét (6b).

Részlegesen nyissa meg a légtelenits dugdt (5b).
Toltse fel a szivattyut és a szivocsovet vizzel.
Ellendrizze, hogy nem maradt levegd a szivattyu-
ban és a szivécsGben. Téltse fel a rendszert, amig
az 6sszes leveg6 nem tavozik belle.

Zarja el a feltéltd dugét a légtelenitd dugdval (6b).
Inditsa el a szivattyut és ellendrizze, hogy az
aramldsi irany megfelel a szivattyd tipustdbla-
jan feltiintetett értékeknek. Ellenkezd esetben
cserélje fel a kapocsdoboz két fazisat. Ellenkez6
esetben cserélje fel a kapocsdoboz két fazisat.

VIGYAZAT! A helytelen folyasirdny a szivattyu
teljesitményének romlasahoz és adott esetben
a tengelykapcsold sériiléséhez vezethet.

Kis mértékben nyissa ki a nyoméoldali védds-
zelepet (3).

Csavarozza ki a légtelenit6 dugot a feltolt
dugébdl a levegd eltavolitdsdhoz (6a).

HUzza meg a légtelenit6 dugdt, miutan a levegd
eltavozott és a szivattylzott folyadék elkezdett
aramolni.

>

> B B B

FIGYELMEZTETES!

A légtelenitd dugon kidramlé folyadék égési és
egyéb sériiléseket okozhat, ha a szivattyuzott
folyadék forr6 és magas nyomasu.

Teljesen nyissa ki a nyomooldali véd&szelepet (3).
Zarja el a leiirit6 dugét (5a).

A szivattyd elinditdsa

VIGYAZAT! A szivattyi kirosodasanak veszélye!
Ha nincs dramlds (zart tirit8szelep), akkor a szivat-
tyut nem szabad Gizemeltetni.

FIGYELMEZTETES! Sériilésveszély!

A tengelykapcsold védGelemeket az &sszes
kotGelemmel biztositani kell a helyiikén, amikor
a szivattyd mikaodik.

FIGYELMEZTETES! Karos zajkibocsatas!

A nagy teljesitményi szivattylik magas miikodési
hangot bocsdthatnak ki. Viseljen megfelel6 hallds-
védelmet, ha huzamosabb ideig tartézkodik a szi-
vattyu kozelében.

FIGYELMEZTETES!

Ugy kell a telepitést végrehajtani, hogy folyadéks-
zivargas esetén ne dlljon fel sériilésveszély
(pl. a cstszogyiiriis témités hibaja kévetkeztében).
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8.3 Miikodtetés frekvenciavaltéval

8.3.1 Kezeloelemek
A frekvenciavaltdo a kovetkezd kezelGelemekkel
lizemeltethetd:

Forgatégomb
(=2 &
- + T

Uj paraméter kivalasztdsdhoz csupan az iranyité
gomb elforditdsara van sziikség (a néveléshez
jobbra, csékkentéshez pedig balra).

Az (j bedllitas jovahagyasahoz nyomja meg egy
pillanatra a forgatégombot.

Kapcsolék
ON

1 2

+ A frekvenciavalton két darab kétallasu kapcsold
taldlhat6 (A1 abra, 1. pozicid):

- Az 1. kapcsoléval az ,UZEM” lizemméd [1.
kapcsold -> OFF és a ,SZERVIZ” lizemmdd
[1. kapcsold -> ON] kapcsolhaté oda-vissza.
Az ,UZEM” dlldsban a szivatty( a kivalasztott
tizemmodban jar, s ilyenkor a paraméterek nem
médosithaték (normdl izemmod). A ,SZERVIZ”
allasban moédosithatja a kiilonb6z6 tizemmaodok
paramétereit.

+ A 2.kapcsold a ,Hozzaférés zéroldsa” be- és
kikapcsoldsdra szolgdl (Iasd a 8.5.3 fejezetet).

8.3.2 A kijelzo kialakitasa

8 g
et ot B O

B - b B <>
& *RPHEE,
L

1 Menii szama

Erték kijelzése
Mértékegység-kijelzés

2

3

4 Szabvany szimbdlumok
5 Ikon kijelzése
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8.3.3 A szabvany szimbélumok magyarazata

Szimbélum Leiras

,Fordulatszam-szabdlyozds”
lizemmod.

JAllandé nyomés” vagy ,P.I.D.
szabdlyozdas” lizemmad.

Miikodtetés ,Valtozo nyomas”
vagy ,,P.I.D. vezérlés” lizemmoddban.

Hozzaférés zarolasa.

Ha ez a szimbdlum lathatd, akkor
az aktualis bedllitdsok és értékek
nem modosithatok. A megjelenitett
informaciok csak olvashatdak.

EDINITIY

A BMS (épiilet-iranyitasi rendszer)
PLR vagy LON aktiv.

A szivattyu tzemel.

A szivattyu all.

2 QN

8.3.4 Kijelz6

Allapotkijelzé oldal

+ Az dllapotkijelz6 oldal a kijelz6 alapnézete.
Itt 1dthato az alapjel pillanatnyilag megadott
értéke.
Az alapbeallitdsokat szimbdélumok jel6lik.

Egwba]t
& RFH

Példa az allapotkijelz6 oldalra

@ JAVASLAT: Ha a forgatégombot nem miikod-

teti harminc masodpercig valamelyik meniiben,
akkor a kijelz6 visszalép az dllapotkijelz6 oldalra a
valtoztatdsok mentése nélkiil.

Navigacios elemek

+ A mend kialakitdsa lehet6vé teszi a frekvencia-
valté funkcidinak elShivasat. Az egyes meniiket
és almeniiket szdmok jeldlik.

+ A forgatégomb elmozditasaval barmelyik men-
iiben legérgethet (példaul: 4000 -> 5000).

« Avillogé elemeknél (érték, meniiszam, szim-
bélum vagy ikon) Uj értéket allithat be, illetve
mendiszintet vagy funkcidt valthat.

Magyar
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Szimbélum Leiras

I

Ha megjelenik a nyil:

« A forgatégomb megnyomasaval
Iéphet be az almeniibe (példaul:
4000 -> 4100).

1t

Ha megjelenik a ,vissza” nyil:

+ A forgatégomb megnyomadsaval
egy meniszinttel feljebb Iéphet
(példaul: 4150 -> 4100).

8.3.5 Menii leiras

Lista (A5 abra)

<1.0.0.0>

Pozicid

UZEM

SZERVIZ

1. kapc-
solé
OFF AP
Az alapérték bedllitasa,
mindkét esetben.
ON

+ Forgassa el a forgatdgombot az alapérték
bedllitdsdhoz. A kijelz6 a <1.0.0.0> meniire valt,

az elGirt érték villogni kezd. A forgatégomb djbdli

elforgatédsaval (vagy a nyilgombok hasznalataval)
novelheti és csokkentheti az értéket.

+ A moédositas jovdhagydsdhoz nyomja meg a for-
gatégombot, erre a kijelz6 visszalép az allapotki-
jelz6 oldalra.

<2.0.0.0>
Pozicié 1 ::Igc- Leiras
SZERVIZ ON 522’{"&15 az izemmoddok-

« Az elérhetG tizemelési mddok a ,,Fordulatszdm-
szabalyozas”, ,Allandé nyomds” és ,,P.I.D.
szabdlyozas”.

<3.0.0.0>

Pozicié

UZEM

SZERVIZ

1. kapc-
solé
OFF X ,
A szivattyd ON/OFF kap-
ON csolasa.

<4.0.0.0>

Pozicio

UZEM

SZERVIZ

1. kapc-
solé
OFF o
Az ,Informdcié” menii
csak olvashaté kijelzése.
ON

« Az ,Informdcié” menii a mérési értékeket, a kés-
ziilék adatait és az lizemeltetési paramétereket
jeleniti meg (Idsd az A6 abrat).

26

<5.0.0.0>
a2 1. kapc- ..
Pozicio T Leiras
UZEM OFF A ,Szerviz” menl csak

olvashaté kijelzése.

Beallitds a ,Szerviz” men-

SZERVIZ ON ..
lben.

+ A ,Szerviz” menlben mddosithatja a frekvencia-
valté paraméter-beallitasait.

<6.0.0.0>

1. kapc-

Pozicio sol6

UZEM OFF
A hibakijelz6 oldal meg-

jelenitése.

SZERVIZ ON

+ Egy vagy tobb hiba megjelenése esetén megjele-
nik a hibakijelzési oldal.
Megjelenik az ,,E” betlivel kezd6d§, harom szam-
jegyl hibakdd (ldsd 11. fejezet).

<7.0.0.0>

1. kapc-

Pozicié 3
OZICIO solo

UZEM OFF L
A ,Hozzaférés zarolasa”

szimbd6lum megjelenitése.

SZERVIZ ON

« A ,Hozzaférés zarolasa” menii akkor ldthatd, ha
a 2. kapcsolé ON allasban van.

VIGYAZAT! Anyagi kirosodis veszélye!

A helytelen bedllitdsok a szivattyu lizemzavarat
okozhatjak, ami a szivattyu vagy a rendszer anya-
gi karosodasaval jarhat.

A ,SZERVIZ” lizemmddban kizardlag tizembe
helyezéskor és csak képzett szakemberek vége-
zhetnek beallitasokat.
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[

Hiba fellépésekor
jelenik meg

|
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Navigacio az alap meniikben rendeltetésszeri hasznalat soran
(1. kapcsolé = OFF ,,UZEM* poziciéban)

Alapérték

O -

S 1

Vezérlés tipusa

é Szivattyu

ON @ OFF

=¥,

Informacid

Szerviz

Uzemzavar
nyugtazasa

Magyar
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Navigaci6 a <4.0.0.0> ,,Informacié” meniipontban

Informacid

Tényleges értékek

]

i
]
—
|:|

L
Pt

® ®

Nyomas Fordulatszdm-szabalyozds”
[ vagy % FPEES || izemmddban nem lathatd
|\ Tépellatas pel |

Uzemi adatok

o
o]
Y
i)

;D-
f
=
it

S
[}
L
el

~

4208 [

I Uzemérak
i szama

|‘ Fogyasztds

' Bekapcsolds-
1 szamlalo

teh |
E/MlJH |

Aktudlis beallitasok

S
L
Pt
el

~

I
12345

: SSM jelfogd

Lésd a 10 — <5.6.7.0> meniipontot

Alapértelmezettként ,Atvitel elérhets”

> o
T
s
[k

SEEE E;M‘!’ | SBM jelfogé
=] |
FuTi il nFF<'>  Ext. off
| Késziilékadatok
[ .
I!L'al-!g | Szivattyu neve
LI Felhasznaloi feliilet = gy
12345 verzioszama
i Motorvezérl o
12348 _verzidszama
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A <2.0.0.0> és a <5.0.0.0> menii paramétereinek médositdsa
A <2.0.0.0> és a <5.0.0.0> menii paramétereit ,,SZERVIZ” lizemmddban médosithatja.

Két bedllitdsi izemmaddot hasznalhat:
« ,Easy Mode”: gyors hozzaférést enged a 3 lizemmaddhoz.
+ ,Expert Mode“ minden létez6 paraméterhez hozzaférést nydijt.

« Allitsa az 1. kapcsolét ON alldsra (A1. dbra, 1. pozicid). <« S
+ Ezzel bekapcsolta a ,,SZERVIZ” lizemmédot.
Az dllapotkijelz8 oldalon az alabbi szimbdlum villog (A7. dbra). 1
A7 dbra

!

@D S (2050 D [ e
o o e 7] Vezérlés tipusa
ﬁ i =) = ﬁ D—) Easy Mode
1 2
1668 é Alapérték é 1
O & v O -
SEE S |
Vezérlés tipusa Al
D Expert Mode
i
A @ Szivattyu éj
= stotiit el
—_—
L @ ON @onr
4668 é
e Informécio
UzZEM 3
. fe)
H i SEB.E é
1 2 \ ————— =~ Szerviz
3+
Easy Mode
+ Nyomja meg a forgatégombot 2 médsodpercen beliil. A kijelz6n megjelenik a ,Easy Mode” ﬂ
szimbdluma (A7 dbra).
« Forgassa el a forgatégombot az alapérték bedllitasahoz. A kijelz6n a <2.0.0.0>menli jelenik meg.

A ,Easy Mode” egyszeriien végezheti el a harom iizemmdd beallitasat (A8 dbra)
+ ,Fordulatszam-szabdlyozas”
« ,Allandé nyomas”/,Véltozé nyomds”
+ ,P.LD. szabalyozas”
« Bedllitds utdn allitsa az 1. kapcsoldt OFF élldsba (Al dbra, 1. pozicid).

Expert Mode

a Expert mode” szimbédluma (A7 dbra).

« Nyomja meg a forgatégombot 2 masodpercen beliil. Valassza ki a Expert mode. A kijelz6n megjelenik Y

+ Forgassa el a forgatdgombot az alapérték beallitasahoz. A kijelz6n a <2.0.0.0>mendi jelenik meg.

ElGsz0r valassza ki az izemmoddot a <2.0.0.0> meniiben.
« ,Fordulatszam-szabalyozas”
« Allandé nyomés”/,Véltozé nyomas”
+ ,P.L.D. szabdlyozas”

Az <5.0.0.0> meniiben, a Expert Mode a frekvenciavdltd 6ssze paraméteréhez hozzaférhet (A9 dbra).
« Bedllitds utdn allitsa az 1. kapcsoldt OFF élldsba (Al dbra, 1. pozicid).
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2888 [\ [ Fordulatsza

S8

!

S8

&

Bels{ alapértékkel

KiilsG alapérték bevitel — IN2
inaktivalt — OFF kivalasztasa

r(*E

KiilsS alapérték bevitel — IN2
aktivalt — ON kivalasztdsa

&

Sud 28 KiilsG alapérték bevitel — IN2
Ajeltipus kivalasztasa
v

0-10!

—— 24
&

¢
0-20mA

2288 [= [ Allandé nyomds I/ ti Véltozé nyomas |

EASY
MENU

Kiils§ alaé'ellel

CLN

oD

5.3.4.8 2 || A

ErzékelS bemenet, — IN1

nyomadsérzékel kivdlasztasa
6 bar
K} |
10 bar
K |
16 bar
|
25 bar Bz
|
Erzékel§ bemenet, — IN1
5528 T<’> Ajeltipus kivalasztdsa
0-10Vv
¢
4-20mA
Kiils§ alapérték bevitel — IN2
S48 P

inaktivélt — OFF kivélasztdsa

KiilsS alapérték bevitel — IN2
S !_@ aktivalt — ON kivalasztdsa

Kiilsg alapérték bevit
Ajeltipus kivalasz
0-10v

S8

3
0-20mA

2.E e

SH bar

Ki alaé‘ellel
= X= R

SHobar,

el —IN2
tasa

2.8.6.8 |"'/;| P.LD. szabilyozas |

5.2.28 2

30

Erzékel§ bemenet, — IN1

BelsG alaéénékkel

A jeltipus kivdlasztdsa
0-10Vv i
K |
4-20mA
3
2410V
K
0-20mA
Kiils6 alapérték bevitel — IN2
SehlB Sp
E<> inaktivélt — OFF kivalasztdsa
L P..D. paraméterezés
LP” érték kivalasztasa (0,0 — 300,0)
5528 PII[] P.LD. paraméterezés
1" érték kivalasztasa (10 ms — 300 s,
L 5,558 Pl‘ P.L.D. paraméterezés
.D” érték kivalasztdsa (0 ms —
S48 z_<'> Kiils6 a’lapérték beyitel —IINZ
aktivalt — ON kivalasztasa
L Kiils6 alapérték bevitel — IN2
Seh2.8 ?@ Ajeltipus Kivalasztdsa
0-10V e
2
0-20mA
2
210V i
K
4-20mA

05 B

. P.LD. paraméterezés
5518 ID‘P érték kivalasztasa (0,0 — 300,0)‘

ss.z.8 PIOD o

s.s.3.8 P

érték kivalasztasa (10 ms — 300 s,

P.I.D. paraméterezés

Kiilsd alaé'ellel

P.L.D. paraméterezés
,D” érték kivalasztdsa (0 ms — 300 s)
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S |
Pl PLA LA

Szerviz

EXPERT
MENU

BMS — Epiiletfeliigyeleti rendszer

Csak akkor ldthatd, ha a ,BMS” iizemmdd aktiv.

Lasd a termékhez tartozd utasitdst.

A 2288 R |
SEEE 2 |

IN1 -, Erzékeld bemenet*

,Fordulatszam-szabdlyozds”
izemmédban nem lthatd

\

ErzékelStartomany
6/10/16 /25 bar

Ear

,P.LD. szabdlyozas” tizemmddban
nem ldthatd

® b

A jeltipus kivalasztasa

0-10V /2-10V / 0-20mA / 4-20mA

5’.4.@.@ ¥ |

IN2 — Kiilsg alapérték bevitel

\

® b

Kivalasztas
ON / OFF

A jeltipus kivalasztasa

0-10V /2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Nem lathatd, ha ,IN2" ki van
kapcsolva

Ul

588 PID | |

PID — paraméterek

Csak ,P.1.D. szabdlyozds”
tizemmaodban lathato

\ ze.ia J

.P" kivalasztd

__paraméterek  (-300-+300)

FIID

L
L
ol
kAl

I kivélasztd

Pl

]
i
Y
i

D" kivalasztd

! =
paraméterek (1 0ms-300s) |

paraméterek  (Oms-300s)

/

nyomds” tizemmddban ldthaté

Csak ,Allandd nyomds” vagY, ,Véltozd
a

TEGE 00j0 | Egyéb bedllitasok
\ = won %*g Szarazonfutés kés-
e T leltetési idGszak )-180s)
T F AR H ‘L Csokkentett frekvencia
ey = = kivalasztasa N / OFF)
5.7.6.8 vl

_jelfogd kivalasztasa

-
“ad

L

Gyari

bedllitdsok  (ON / OFF)
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8.3.6

Hozzaférés zaroldsa
A ,Hozzdférés zaroldsa” funkcidval zarolhatja
a szivattyu beallitasait.

A funkcié be- és kikapcsoldsahoz végezze el
a kovetkezG lépéseket:
Allitsa a 2. kapcsolét ON élldsra (A1 dbra, 1. pozi-
cid). Megjelenik a <7.0.0.0> menii.
A zérolds be- és kikapcsoldsahoz forgassa el
a forgatdgombot. A zarolas pillanatnyi allapotat
a kovetkez6 szimbolumok jelolik:
csak  megtekintheték, de nem

modosithatok.

Zarolas kikapcsolva: A paraméterek
|j\ és a menik bedllitasai médosithatdk.

Zérolas bekapcsolva: A paraméterek
zarolva vannak, a menik beallitdsai

Allitsa vissza a 2. kapcsolét OFF éllasba (A1 ébra,
1. pozicid). A kijelz§ visszatér az dllapotkijelz
oldalra.

Konfiguraciék

JAVASLAT: Ha a szivattyat kiilon és az éltalunk
Osszeallitott rendszerbe beépitve szallitjuk, akkor
a szabvdnyos bedllitas a
,Fordulatszdm-szabalyozas”.

»Fordulatszim-szabalyozas* iizemméd (2., 3.
abra)

A frekvencia bedllitdsa
szabdlyozdval.

Javasoljuk, hogy az inditdshoz 2400-ra allitsa
be a motor percenkénti fordulatszamat.

kézzel vagy kils6

JAllandé nyomés* és

,Valtozé nyomds” iizemméd (A2, A3, A7 abrak)
Szabdlyozds nyomdsérzékelvel és (bels§ vagy
kiils§) el&irt értékkel.

Valtozé nyomdsu tizemmadban deaktivalja a nulla
atfolyas késleltetési idejét az 5.7.3.0 meniiben.
NyomasérzékelS beépitésével (tartallyal;
érzékeld készlet vélaszthatd opcidként) a szi-
vattyd nyomadsvezérlésiivé tehetd (ha nincs viz a
tartalyban, akkor hozzon abban létre a szivattyu
el6irt nyomasértékénél 0,3 barral alacsonyabb
nyomdst).

Az érzékelS pontossaga kotelezen < 1 %, ami-
nek a mérési tartomany 30% és 100%-a k6zo6tt
rendelkezésre kell dllnia. A tartaly hasznos térfo-
gata legaldbb 8 liter legyen.

Javasoljuk, hogy az inditashoz a maximalis
nyomasérték 60%-at dllitsa be alapértékként.

,,P.L.D. szabdlyozas” iizemméd

P.L.D. szabdlyozds érzékel6vel (hémérséklet,
térfogatdram stb.) és (bels6 vagy kiilsd) el&irt
alapértékkel.

A\

9. Karbantartas

A karbantartasokat kizarélag felhatalmazott
szerviz munkatarsa végezheti!

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!

Gy6z6djon meg réla, hogy minden elektromos ves-
zély el van haritva.

Miel6tt barmilyen munkaba kezdene az elektromos
rendszeren, gy6z6djon meg rdla, hogy az ara-
mellatas ki van kapcsolva és nem lehet véletlenil
bekapcsolni.

FIGYELMEZTETES! Forrizas veszélye!

Magas hémérséklet és rendszernyomas esetén
zarja el a szivattyu el6tti és utdni levalaszté
szelepeket.

ElGsz0r is hagyja leh(lni a szivattyut.

Ezek a szivattyuk kevés karbantartast igényel-
nek. Mindazondltal javasolt a rendszeres, 15 000
lizemi 6rankénti ellen6rzés.

Sziikség esetén a kazettas kivitelének kos-
z6nhetGen a cslszogydirlis tomités gyorsan
kicserélhet6. A cstszdgydirlis tomités behelye-
zését kovetben illessze a beallitd éket a hazba
(6. abra).

Félkarimas kivitelli szivattyu eltdvolitasa és
ismételt beszerelése esetében javasoljuk a miia-
nyag elem beillesztését, hogy a félkarimak kén-
nyen egyben tarthatok legyenek.

A zsiradagoldval ellatott szivattylk esetében

(7. ébra, 1. pozicid) tartsa be a kézdarab cimkén
megadott kenési gyakorisdgokat (7. abra, 2. pozi-
cid).

A szivattyut tartsa mindig teljesen tiszta dllapot-
ban.

A fagypont alatti h6mérsékletek mellett nem
haszndlt szivattyukat a fagykarok megel6zése
érdekében le kell triteni: Zarja el a védGszele-
peket, nyissa ki teljesen a leiirit6-betdlt6 dugét
és a légtelenitd dugot.

Elettartam: 10 év az lizemeltetési koriilmé-
nyektdl, valamint attél fliggben, hogy betar-
tottdk-e az lizemeltetési Gtmutatdban leirt vala-
mennyi elGirast.
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10. Uzemzavarok, azok okai és
elharitasuk

A\

z€ly el van haritva.

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!
Gy6z6djon meg réla, hogy minden elektromos ves-

Miel6tt barmilyen munkaba kezdene az elektromos
rendszeren, gy6z6djon meg rdla, hogy az ara-
mellatas ki van kapcsolva és nem lehet véletleniil

bekapcsolni.

A

FIGYELMEZTETES! Forrazés veszélye!
Magas h6mérséklet és rendszernyomas esetén

zarja el a szivattyu el6tti és utani levalasztd

szelepeket.

Hiba

A szivattyd nem miikadik

Lehetséges okok

Nincs dram

Elharitas

Ellendrizze a biztositékokat, a vezetéke-
ket és a csatlakozdkat

Kika csol‘f,a termisztor kioldokésziilék,
az aramellatas megszunt.

Haritsa el a motor tulterhelésének okdt

A szivatty jar, de a szallitott mennyiség
tul alacsony

Helytelen forgasirany

Ellenérizze a motor forgasiranyat, szli-
kség esetén modositsa

A szivattyu alkatrészeit idegen testek
blokkoljak

Vizsgalja és tisztitsa meg a csovet

Leveg6 a szivocsGben

Tomitse a szivocsovet [égmentesre

A szivocsS atmérgje tal kicsi

Szereljen be egy nagyobb dtmérgjii szi-
voécsovet

A szelep nincs eléggé kinyitva

Nyissa ki teljesen a szelepet

A szivattyu altal szallitott mennyiség
ingadozik

Leveg6 a szivattyluban

Légtelenitse a szivattyut; ellendrizze

a szivocso tomitettségét. Ha sziikséges,
inditsa el a szivattyut 20 — 30 masod-
percre — nyissa meg a légtelenit6 dugot
a leveg® eltavolitasahoz, majd zarja el-.
Ismételje meg tobbszor ezt a folyamatot,
ameddig nem marad leveg6 a szivattyl-
ban.

A szivattyu rezeg vagy zajos

Idegen testek talalhatok a szivattyiban

Tavolitsa el az idegen testeket

A szivattyu nincs megfelelGen rogzitve

Huzza meg a csavarokat

Hibds csapagy

Hivja a Wilo tigyfélszolgalatat

A motor tulmelegedik,
a motorvédelem kiold

Az egyik fazis megszakadt dramkorl

Ellendrizze a biztositékokat, a vezetéke-
ket és a csatlakozokat

A kornyezeti h6mérséklet tul magas

Gondoskodjon hiitésrol

A csuszdgylirls tomités szivdrog

A csuszdgy(irls tomités meghibdsodott

Cserélje ki a csuszagy(irlis tomitést

Az atfolyds rendszertelen

A nyomasérzékel6 nem miikodik meg-
felel6en az , Alland6 nyomas” vagy
,Valtozé nyomds” izemmddokban

Szereljen be egy megfelel6 nyomastar-
tomanyu és érzékenységli érzékel6t

+Allandé nyomas” tizemmddban a szivat-
tyu nem all le szarazonfutas esetén

A visszafolyds-gatlé tomitése elégtelen

Tisztitsa meg vagy cserélje ki

A visszafolyds-gatlé nem megfelel6

Cserélje ki egy megfeleld
visszafolyas-gatlora

A telepitett tartdly térfogata nem ele-
gendG a rendszerhez

Cserélje ki vagy telepitsen egy Ujabbat
a rendszerhez

Ha a hibat nem sikeriil elharitani, akkor
vegye fel a kapcsolatot a Wilo iigyféls-

zolgalataval.
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S5EM

Gy

SEM

ElGszor is hagyja leh(ilni a szivattyut.

A meghibasoddsokat csak képzett szakember
javitsa ki!

Tartsa be a biztonsdgi utasitdsokat; lasd a 9.
Karbantartds cim( fejezetet.

Jelfogdk

A frekvenciavaltohoz két kimeneti jelfogd tarto-
zik kdzponti vezérlésii interfészként,

példaul: vezérldoboz, szivattyivezérlés.

SBM jelfogo:

Ez a jelfogd 3 Ulzemallapotra dllithaté be
a ,Szerviz” meniiben < 5.7.6.0 >.

Allapot: 1 (alapbeallitas)

LJAtvitel elérhet8” jelfogé (a szivattydtipus normal
lizemallapota).

A jelfogé aktivalodik a szivattyl mikodésekor
vagy annak készenléti allapotaban.

Az els6 hiba megjelenésekor vagy a héldzati tap-
fesziiltség megszakaddsa esetén (a szivattyd
megdll) a jelfogd kikapcsol. Ekkor iizenetet kiild
avezérlGegységnek a szivattyd rendelkezésre
allasarol.

Allapot: 2

,Uzemben” jelfogé.

A jelfog6 akkor kapcsol be, ha a szivattyu tizemel.
Allapot: 3

»Tapellatds be” jelfogd.

A jelfogd akkor kapcsol be, ha a szivattyl aram
ala kerdil.

SSM jelfogo:

,Hibas atvitel”.

Ha ugyanaz a hiba egymast kovetSen tobbs-
z6r is jelentkezik (1-t8l 6-ig a sllyossdga sze-
rint), a szivattyu leall és ezen jelfogd aktivalédik
(a manualis beavatkozasig).

Példa: 6 hiba eltérd id6kozokben 24 6ra alatt.

Az SBM jelfog6 allapota ,atvitel elérhetd”.

Hibak 1 1 2 3 4 5 6

o 10 a0

Aktiv
jelfogo A

SBM

Jelfogé ajel-
fogdban

Aktiv A
jelfogo

SSM

Y

Jelfogo a jel-
fogéban

24 6ras idGszak
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10.1 Hibajegyzék

Az ezutdn felsorolt eseteknek a kdvetkez§ hatdsa lesz:
+ Az SBM jelfogd deaktivaldsa (Ha az ,atvitel elérhet8” dllapotra van allitva).

« Az SSM ,hibas atvitel” jelfogd aktivaldsa, ha egy adott tipusu hiba 24 dran belll eléri a

+ A piros LED vildgitani kezd.

Eltelt id6
a meghiba-
sodds ész-
leléséig, illet-
ve ajeladds
utdn

Meghi-

bisodss Vilaszidd

ajeladas
el6t

kods-
zam

Automatikus

Ujrainditdsig eltel6

varakozasi id

Hibdk
maximalis
szama 24
6ran belii

Hibdk
Lehetséges oko

maximalis el6fordulasi szamat.

Elharitas

Magyar

Nyugtdzdsig
eltel6 véra-

kozasi id

A szivattyd tdl van terhelve, A széllitott folyadék sirlisége vagy vis-
hibas zkozitdsa tul nagy
E001 60 mp Azonnal 60 mp 6 A szivattyit idegen testek blok- Szerel{e s%et a szwatt)'/uF, és cser'elje ki 300 mp
" vagy tisztitsa meg a hibds alkatrésze-
koljak.
ket
E004 Azonnal, ha a hiba A frekvenciavélté tapegységénél Ellenérizze @ frekvenciavalts
(E032) ~>mp 300 elhrule 6 alacsony fesziiltség lépett fel sorkapcsat: (s , 0mp
« hiba, ha a hdldzati fesziiltség < 330 V
Ellendrizze a frekvenciavalté
sorkapcsait:
E005 5m 300 m Azonnal, ha a hiba ¢ | Afrekvenciaviltd tipegységénél | - Hiba, ha a halézati fesziltség > om
(E033) P P letharult tllfesziiltség lépett fel 480V (0,55 és7,5 kW kézt) P
« Hiba, ha a halozati feszliltség >
506V (11 és 22kW kézt)
E006 ~5mp 300 mp leh‘;?l?;" ha a hiba 6 Az egyik fazis hidnyzik EllenGrizze az dramellatast 0mp
f Nincs | A frekvenciavalté generatorként . Ccpis P
E007 Azonnal Azonnal Alzho’nnlzil, haa hiba hatdrér- | miikodik. Figyelmeztetd jelzés, A s.zwat:ylu §2|vaf;)|g’j,tg.llet1to;zzf: it 0mp
elharu w6k |aszivattyd nem all le a visszafolyds-gatlo tomitettségét.
i § Szerelje szét a szivatty(t, tisztitsa meg
Ujrainditas nem . . és cserélje ki a meghibasodott alkatrés-
E010 ~5mp Azonnal lehetséges 1 A szivattyu blokkolva van zeket. Lehet, hogy a motor (csapagyak) 60 mp
mechanikus karosoddst szenvedett.
. . P Toéltse fel Gjra a szivattyut
E011 60 mp Azonnal 60 mp 6 fAOISZ:;aétI?(Il;ba :i;;;s:;ﬁ (Idsd a 9.3 fejezetet) 300 mp
Y vy Ellendrizze a ldbszelep tomitettségét
A motor tulmelegedett Tisztitsa meg a motor hiitGbordait
E020 ~5mp Azonnal 300 mp 6 | akornyezeti hémérséklet meg- | A motor legfeljebb +50 °C kdrnyezeti 300 mp
haladja a +50 °C-ot. hémérséklet mellett lizemeltethetd
Szerelje le a szivattyu motorjanak frek-
E023 Azonnal Azonnal 60 mp 6 A motor zérlatos lett venciavaltdjat, ellendrizze és szilkség 60 mp
esetén cserélje ki
Ujraindits nem e e Ellendrizze a motor és a frekvenciavalté
E025 Azonnal Azonnal lehetséges 1 A motor egyik fazisa hidnyzik K6z6tt csatlakozast 60 mp
A motor héérzékelGje meghiba- | Szerelje le a szivattyd motorjanak frek-
E026 ~5mp Azonnal 300 mp 6 sodott vagy helytelentil van venciavaltéjat, ellendrizze és szilkség 300 mp
csatlakoztatva esetén cserélje ki
Tisztitsa meg a frekvenciavélté hatol-
A frekvenciavalté tilmelegedett | dalan és aljan lev hiit6bordakat, vala-
mint a ventildtor fedelét
E030 ~5mp Azonnal 300 mp 6 — X 300 mp
E031 . e A frekvenciavaltd legfeljebb
A kérnyezeti hmérséklet meg- R, S o
. . +50 °C kdrnyezeti hémérséklet mellett
haladja a +50 °C-ot. . o
lizemeltethetd
U]I‘all‘ld]ltas nem Az érzékeld kabele (4 — 20 mA) | Ellendrizze az dramelldtdst ész érzékeld
E042 ~5mp Azonnal | lehetséges 1 . . 60 mp
megszakadt kabelcsatlakozdsat
Azonnal, ha a hiba Nincs
E050 300 mp Azonnal elhérulty hatdrér- | BMS kommunikdcids id6tullépés | Ellendrizze a csatlakozdst 0mp
ték
E070 Azonnal Azonnal U]ralnd]ltas nem 1 Belsé kommunikdciés hiba Lépjen kapcsolatba egy ligyfelszolgalati 60 mp
lehetséges szakemberrel
Uyrainditas nem Lépjen kapcsolatba egy tigyfélszolgalati
E071 Azonnal Azonnal | lehetséges 1 EEPROM hiba P P gy ugy 9 60 mp
szakemberrel
E072 Azonnal Azonnal Ujralnqltas nem 1 A frekvenciavdltd belsé hibaja Lépjen kapcsolatba egy ligyfelszolgdlati 60 mp
lehetséges szakemberrel
Ujrainditds nem Az inditasi aram jelfogdja Lépien kancsolatba eqv iiqvfélszoladlati
E075 Azonnal Azonnal | lehetséges 1 meghibasodott. P P gy ugy 9 60 mp
szakemberrel
£076 Azonnal Azonnal U]I‘all‘lt!ltas nem 1 A fesz.uIFsegerzekeIo Lépjen kapcsolatba egy tigyfélszolgalati 60 mp
lehetséges meghibdsodott szakemberrel
P, . L ... Teljesit-
E099 Azonnal Azonnal U]ramc!ltas nem 1 Ismeretlen szivattyutipus. Lépjen kapcsolatba egy ligyfeélszolgalati mény
lehetséges szakemberrel R
ki/be
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& Bans

Példa a hibaki-
jelzési oldalra

10.2Hibdk nyugtazasa

VIGYAZAT! Anyagi karok!
A hibdkat csak elhdritdsuk utan nyugtdzza.

+"A meghibdsodasokat csak képzett szakember
javitsa ki.

+"Ha nem biztos a hiba okaban, lépjen kapcsolatba
a gyartdval.

+ Hiba fellépése esetén az allapotkijelz6 oldal
helyett a hibakijelz6 oldal jelenik meg.

A nyugtdzdshoz végezze el a kovetkezd
|épéseket.

+ Nyomja meg a forgatégombot.

A kijelzon a kovetkezbk jelennek meg:

* A <6.0.0.0> meni.

+ A meghibdsodas kédszdma és az el6forduldasok

maximalis szdma az elharitasig terjed6 24 éraban
(pl.: 1/6).

@ @ - Példa az éllapot-

kijelz6 oldalra

+ A hiba automatikus nyugtdzasaig hatralevé id6

masodpercben.

« Varja meg az automatikus nyugtazast.

A rendszeren beliil id6zit6 fut. A hiba
nyugtazasdig hatralévé id6 (masodpercben)
automatikusan megjelenik a kijelzén.

Az adott hiba maximalis el6fordulasi szamanak
elérése esetén és az utolsé visszaszamlalas
leteltét kovetSen a nyugtdzashoz meg kell
nyomnia a forgatégombot.

A kijelz6 visszatér az éllapotkijelz6 oldalra.

JAVASLAT: Ha marad id6 a hiba elharitdsa-
ra (pl. 300 masodperc) a hibajelzés utdn, akkor
a hibat mindig manuadlisan kell kezelni.

llyen esetben az automatikus nyugtazds visszas-
zamlaldja ki van kapcsolva, a kijelzén a ,- - ="
kijelzés lathato.
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11. Pétalkatrészek

Az Osszes potalkatrészt a Wilo tigyfélszolgélatatol
kell megrendelni.

Kérjik, hogy a tipustabldkon feltiintetett Gsszes
adatot kozélje vellink a téves megrendelések
elkeriilése érdekében.

A potalkatrész katalégus elérhets a www.wilo.
comoldalon.

12. Biztonsagos artalmatlanitas

E termék megfelel6 drtalmatlanitasa és Ujrahasz-
nositdsa megelGzi a kérnyezetszennyezést és az
egészségkdrosodast.

Az elGirdsokkal 6sszhangban torténd dartalmat-
lanitashoz a termék lelritése és megtisztitasa
sziikséges.

A kenGanyagokat Ossze kell gy(jteni. A szivattyu
alkatrészeit kiilon kell vélogatni azok szerkezeti
anyaga (fém, miianyag, elektronika) szerint.

1. A terméket vagy annak részeit allami vagy
magan drtalmatlanitéd szervezet dltal drtalmat-
lanitsa.

2. A megfelel6 artalmatlanitassal kapcsolatos
tovabbi informacidkért, kérjik, vegye fel a kapc-
solatot az illetékes helyhatésdgi vagy hulladékar-
talmatlanitasi hivatallal, illetve az adott termék
beszallitdjaval.

@ MEGJEGYZES: A szivattytt tilos a haztartasi hulladék-
kal egyltt artalmatlanitani. Az Ujrahasznositdssal

kapcsolatos tovabbi informacid itt taldlhatd: www.
wilo-recycling.com

A miiszaki valtoztatas joga fenntartva.
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D EG - Konformitatserkldarung
. GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe 1V, 2)

Hiermit erkldren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:

Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
1 of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voitage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertrdglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s'applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique &
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes & eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,

and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu’aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter flir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée a constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL Cobaswe

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + A1l: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG-richtlij; machines
De veilighei ingen van de i in worden bijlage
I nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.
547/2012 voor

Conform de ecodesig van de

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T
Dichiarazione
Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato |, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

c i o006 /108 /¢

Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz - corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

Ai sensi dei requisiti di i ibile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 per le

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 e la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidriulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esté conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de proteccdo da directiva de baixa tensdo sao cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

sv
CE- forsikran
Hirmed forklarar vi att denna maskin i levererat utforande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

uppfyller alenila
bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

enligt

e

ilitet — riktlinje 2004/1
produkter 2009/125/6G

Directiva relativa a criagio de um quadro para definir os requisitos de pea
ecolaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

05 motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados — corrente trifésica, com rotor em
curto~circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecoldgica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

om

De anvinda elektriska pé 50 Hz — trefas,
enstegs — motsvarar kraven pé ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 for vattenpumpar.

NO
EU-Overensstemmelseserklering
Vi erklerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

A e

vernemdl holdes i samsvar med

vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia madrayksia:

006/42/EG
suojatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.
sahkimagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
Energiaan liittyvi tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kaytettavat 50 Hz:n induktio-sihksmoottorit (vaihevirta~ ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyjd vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EU-konedirekt

EF-overensstemmelseserklaring

Vi erklzzrer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1 i
maskindirektivet 2006/42/€F.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz i -

opfylder kravene til miligvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| med kravene til design i forordning 547/2012 for

normas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior tillimpade normer, i synnerhet: se sida anvendte standarder, serlig: se forrige side
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EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfeszilltségi iranyelv védelmi eldirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé irdnyelv I.
filggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl sz616 iranyelv: 2009/125/EK

A hasznalt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazist, kalickas forgérész,
egyfokozat — megfelelnek a 640/2009 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozo
kovetelményeinek.

A vizszivatty(ikrol sz6l6 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozo

Prohlasujeme timto, Ze tento agregt v dodaném provedeni odpovida

wyrdb jest zgodny z

pislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpeénosti stanovené ve smérnici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
jsou dodrzeny podle pfilohy I, & 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/S.

Smérnice o elektromagnetické komp: ité 2004/108/ES
Smérnice pro vyrobky spojené se spotiebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tifézové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupfiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizen 547/2012 pro vodni cerpadla.

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 pefng ialnoscia, ze
nastepujacymi dokumentami:

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kovetelményeinek megfelelden.

|kéytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. lanvendte standarder, szrligt: se forrige side alkalmazott harmonizalt szabvanyoknak, kilsngsen: ldsd az el6z6 oldalt
cs PL RU

ProhliZeni o shodg ES Deklaracja Zgodnosci WE o AiCKUM HOpMam

HaCTOSLIMM ROKYMEHTOM 3a3BNiAieM, 4TO AaHHbIA arperaT 8 ero oG beme N0CTaBkM
COOTBETCTBYET CNIERYIOLLMM HOPMATUBHbIM AOKYMEHTaM:

nostopniowe — spefniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

normami ia strona

g6lnosci: patrz

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE ECB MawmH
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy ej 2godnie 2 I, nr u no B AupekTUBe No Homy
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE. c 5 cornacko 1, N2 1.5.1 QMpeKTMBbI B OTHOLIEHUY
Mawim 2006/42/EG.
yrektywa dot. $ci j N | InekTpomaruTHas ycroitumsocTs 2004/108/EG
ywa w sprawie jektu dia 6 2 energia 2009/125/WE. ° ic 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wimiki klatkowe, jed- Ve ac ek 50 My - Tpexd: ToKa,

KOPOTKO3aMKHY Thie, OAHOCTYMEHUaTbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHUAM K IKOAU3aIHY
[CooTsetcTayet TpeboBaHMaM K 3koAN3aiiHy Npeanmcanms 547/2012 ans BOAAHbIX
Hacocos.

VCnonb3yemble COrNAcoBaHHbIE CTaHAAPTSI M HOPMBI, B HACTHOCTH : CM. MPEABIAYLLYIO
crparmuy

EL
| AfjAwon ouppéppwong g EE
| AnA@voupiE OTLTo TPOidY AUTO 0’ AUTH TNV KATAOTAON TAPABOO IKAVOTIOEL TIg
akOMouBE Suatateig :
08nyieg EK yia pnyavipata 2006/42/EK
01 anatoeig mpootaciag Tg 0dnylac xapNAAS TaONG TNPOUVTAL OUPPWVa iE TO
[apaptnpa I, ap. 1.5.1 tg 0dnyiag oxeTIka pe Ta pnxavipata 2006/42/EG.
HAextpopayvnTikn oupBatotnra EK-2004/108/EK

ik 0dnyia yia 0 HE TNV evipyera mpoidvra 2009/125/EK

o 0 i fipeg 50 Hz — Tpupaoikol, Spopag
KAwpBou, 4 - ot amartioELg o 0
kavoviopol 640/2009.

ZUppwva pe TIg anattioglg otkoAoyikol oxedlacpol Tou kavoviopol 547/2012 ya
uSpavTAies.

Evappovioéva xpnotomotoiyeva mpétuna, iaitepa: BAETE tponyopev) oeNida

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Enerji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarh tasarimina iliskin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlari — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanimla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan le ilgili 547/2012 Dilzenlemesinde ekolojik tasanima liskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmétoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directiva privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Electromotoarele cu inductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treapta — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
ap.

ET
ED vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmrgid on tidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU 1 lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetilise ihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i
Masinu direktiva 2006/42/EK

zZemsprieguma direktivas drogibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK
Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

atbilst

direktiva /E

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka $ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB

ES vyhlésenie o zhode
Tymto vyhlasujeme, ze konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom vyhotoveni
vyhovujti nasledujdicim prislusnym ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES
Bezpecnostné ciele smemice o nizkom napiti i dodrziavané v zmysle prilohy I, &. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.
4 zhoda - smernica
Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouité 50 Hz indukéné elektromatory — jednostupfiové, na trojfézovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko ~ zodpovedajii poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Eerpadia.

poutivané harmonizované normy. najmé: pozri predchdzajcicu stranu

ES - izjava o skladnosti
Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolotilom

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/£G doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruiljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Kasutatud 50 Hz , lishisrootor, 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, fssléguma rotora motors, Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai ~ trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,
vastavad maaruses 640/2009 sitestatud Gkodisaini nouetele. vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio imo reil pagal
640/2009.
Kooskalas veepumpade maaruses 547/2012 sitestatud Gkodisaini nouega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssikniem. Atitinka ekologinio pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti éti standarti, tai skaita: skatit iepriek3jo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: zr. puslapyje
[ L BG

EO-fleknapaums 3a CboTaeTcTaMe
[leknapypame, 4e TPOAYKTST OTTOBaPS Ha CIIEAHNTE M3NCKBaHNS:

MatumnHa aupekTHsa 2006/42/E0
LienwTe 32 3a1uTa Ha PasnopenbaTa 3a HCKO HAMPEXeHMUE Ca CHCTABeHU CHNACHD
Mpunoxerue |, N2 1.5.1 o1 lupexTusarta 3a Mawmnm 2006/42/EC.

2009/125/€0

3a cBBp3aHM €

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotori — trifazni tok, kletkasti rotor, jski -
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne érpalke.

uporabljeni harmonizirani standardi. predvsem: glejte prejinjo stran

Tenu 50 Hz — TpuchaseH Tok, TepKanaum ce
narepu, eQHOCTENANHM — OTTOBAPSIT Ha U3MCKBAHWATA 32 EKOAM3AIiH Ha Pernament
640/2009.

Cornacho u3ncksanmsTa 3a ekonu3saiii Ha PernamenT 547/2012 3a BogHM nomnm.

XapmoHyavpany cTanapTu: B, NpeaHaTa cTpanmua

MT
Dikjarazzjoni ta’ konformita KE
B'dan il-mezz, niddikjaraw Ii I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejiin:
Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE
L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

ibbilta jetika - Direttiva /K
Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija
II-muturi elettrici binduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
i K I-ekod 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta' gabel

HR
EZ izjava o sukladnosti
ovim davrste serije u jiizvedbi sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu , br. 1.5.1
smjernice o strojevima 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/EZ

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/EZ
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
liednostupanjski — odgovaraju zahtjevima za ekoloki dizajn iz uredbe 640/2009.

primijenjene norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

SR
EZ izjava o uskladenosti
Ovim izj davrste serije u j verzij ju sledecim

vazecim propisima:
EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zaitite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/E2.
Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ
Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/£Z
Koris¢eni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
ednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
imen onizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu
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Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — S&o Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILOCS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France
WILOS.AS.

78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszdag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon

T+961 1888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+18669456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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WILO SE

Nortkirchenstrafe 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com




